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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

Κορίνθου 23 (Πλ.Δερβενακίων) 
21231 – Άργος  
Τηλ.: 27510 67216,63023 

Φαξ : 27510 24595 

E-mail : ebear@otenet.gr  

Site : www.arcci.gr  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Στο πλαίσιο της Διαδικασίας Επιχειρηματικής Ανακάλυψης (ΔΕΑ) της Περιφέρειας Πελοποννήσου, 

για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, η οποία έχει εκκινήσει από τον Ιανουάριο 2024 με 

τον πρώτο κύκλο Θεματικών Εργαστηρίων, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχει 

προγραμματιστεί το Θεματικό Εργαστήριο στον κλάδο «Χυμοί – Οπωροκηπευτικά» την 

Πέμπτη 14/03/2024 και ώρα 16:00 μ.μ. στο Επιμελητήριο Αργολίδας στο Άργος και 

να σας καλέσουμε εσάς και τα μέλη σας να συμμετάσχετε. 

Προκειμένου να σας ενημερώσουμε επί των βασικών αρχών για την ενίσχυση της Καινοτομίας 

και της Επιχειρηματικότητας μέσω του ΕΣΠΑ και να γίνετε κοινωνοί της προσπάθειάς μας, 

καταρχήν σας αναφέρουμε ότι σε Εθνικό επίπεδο πλέον, η Εθνική Στρατηγική Έξυπνης 

Εξειδίκευσης (ΕΣΕΕ) χαρακτηρίζεται από τον προσδιορισμό προτεραιοτήτων στις οποίες 

επικεντρώνονται οι επενδύσεις. 

Ο προσδιορισμός αυτός βασίζεται στην ανάλυση των δυνατών σημείων και του δυναμικού της 

Εθνικής ή/και Περιφερειακής οικονομίας και στη Διαδικασία Επιχειρηματικής Ανακάλυψης (ΔΕΑ).  

Η ΔΕΑ είναι μία διαδικασία προσδιορισμού και εξειδίκευσης των προτεραιοτήτων με ροή 

δεδομένων «από τα κάτω προς τα πάνω», στην οποία συμμετέχουν οι φορείς της τετραπλής 

έλικας: Επιχειρήσεις, Ερευνητικά Κέντρα και Πανεπιστήμια, Δημόσιος Τομέας και εκπρόσωποι 

της Κοινωνίας των Πολιτών. Η Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης είναι μία εξωστρεφής 

προσέγγιση, υιοθετεί μια ευρεία άποψη για την καινοτομία και υποστηρίζεται από 

αποτελεσματικούς μηχανισμούς παρακολούθησης. Προφανής επιδιωκόμενος στόχος της ΔΕΑ 

είναι ο προσδιορισμός εφαρμογών 

Καινοτομίας στις Επιχειρήσεις προκειμένου να είναι αποτελεσματική και γόνιμη η έκδοση 

πρόσκλησης από την Υπηρεσία μας για τη χρηματοδότηση εφαρμογών καινοτομίας. 

Το εγκεκριμένο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 2021-

2027» έχει σαν στόχο την ενίσχυση και διαφοροποίηση της παραγωγικής βάσης της 
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Περιφερειακής Οικονομίας, την επίτευξη μίας Περιφερειακής Κοινωνίας προσανατολισμένης στην 

Καινοτομία και την ένταση γνώσης. 

Η υλοποίηση των παρεμβάσεων προς χρηματοδότηση προϋποθέτει την ανάδειξη των 

επενδυτικών προτεραιοτήτων μέσω συμμετοχικής διαδικασίας των οικονομικών εταίρων στο 

πλαίσιο της Διαδικασίας της Επιχειρηματικής Ανακάλυψης (ΔΕΑ). Η διαδικασία αυτή σε επίπεδο 

τομέων οικονομικής δραστηριότητας στους οποίους η Περιφέρεια Πελοποννήσου διαθέτει 

συγκριτικό πλεονέκτημα έχει ολοκληρωθεί και οι αναδειχθέντες τομείς είναι: 

- η Αγροδιατροφική αλυσίδα, 

- ο Τουρισμός – Πολιτισμός και η Δημιουργική Βιομηχανία, 

- τα Υλικά, οι Κατασκευές & η Βιομηχανία, 

- οι Οριζόντιοι Υποστηρικτικοί Τομείς (Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, Ενέργεια, 

Περιβάλλον, Μεταφορές, Εφοδιαστική Αλυσίδα), ενώ επιπλέον έχει εντοπιστεί και ο αναδυόμενος 

για την Περιφέρεια κλάδος του Φαρμάκου. 

Σε αυτό το πλαίσιο διεξάγονται Θεματικά Εργαστήρια Επιχειρηματικής Ανακάλυψης σε 

δυναμικούς κλάδους της Περιφέρειας Πελοποννήσου προκειμένου να εξειδικευθούν οι 

προτεραιότητες των επιχειρήσεων των ανωτέρω αναδειχθέντων τομέων σε θέματα που 

αφορούν την Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία. 

Με στόχο την υποβοήθηση της συζήτησης αλλά και την καταγραφή των απόψεων των 

επιχειρήσεων του κλάδου για το περιεχόμενο των προσκλήσεων που θα δημοσιευτούν, σας 

επισυνάπτουμε Πίνακα (ο οποίος αποτελεί απόσπασμα των προτεραιοτήτων της Εθνικής 

Στρατηγικής για τον τομέα της Αγροδιατροφικής αλυσίδας), στον οποίο τα Μέλη σας δύνανται 

να ιεραρχήσουν σε μία κλίμακα τριών βαθμίδων (Υψηλή, Μέση, Χαμηλή), τις προτεραιότητες 

που ανέδειξε η Εθνική Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης για τον τομέα της Αγροδιατροφικής 

αλυσίδας καθώς και να περιγράψουν τις δικές τους ανάγκες – προτεραιότητες στο ηλεκτρονικό 

ερωτηματολόγιο που έχει δημιουργηθεί για το σκοπό αυτό και είναι διαθέσιμο στο 

σύνδεσμο:https://eydpelop2127.gr/basiki-selida/thematiko-ergastirio-ston-

kladohymoi-oporokipeytika 

 
Επιπλέον μέσω του σχετικού ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου οι επιχειρήσεις δύνανται: 

- να επιλέξουν το είδος των συγχρηματοδοτούμενων δράσεων (προσκλήσεων χρηματοδότησης) 
που τους ενδιαφέρουν, 

- να επιλέξουν το είδος των συγχρηματοδοτούμενων δαπανών, δηλαδή μηχανολογικό – 
τεχνολογικό εξοπλισμό, άυλες ενέργειες (πρόσληψη προσωπικού, κάλυψη δαπανών προσωπικού 
για ερευνητική εργασία κ.λπ.). 

 

Το ερωτηματολόγιο θα παρουσιαστεί αναλυτικά κατά τη διάρκεια του Θεματικού Εργαστηρίου 

και θα είναι διαθέσιμο προς συμπλήρωση καθ’ όλη τη διάρκεια της Διαδικασίας Επιχειρηματικής 

Ανακάλυψης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. 
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ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Θα παρέχεται η δυνατότητα παρακολούθησής μέσω της πλατφόρμας Webex μέσω του 

ακόλουθου συνδέσμου (link) συμμετοχής: 

Meeting link:  

https://e-meeting.webex.com/e-

meeting/j.php?MTID=m43988250c0a6bd67aac3c3e8e5638e76  

Meeting number: 2742 362 6795 

Password: 2024 

Join by video system: Dial 27423626795@e-meeting.webex.com 

You can also dial 62.109.219.4 and enter your meeting number. 

Join by phone Use VoIP only 

Για όποια πληροφορία ή διευκρίνιση χρειαστείτε μπορείτε να επικοινωνείτε στο 

τηλέφωνο του Επιμελητηρίου Αργολίδας: 2751067216 

 

Ο Πρόεδρος 

  

                                                    Φώτιος Δαμούλος 
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